

真傳會社

連日豪雨不斷
災區橋斷路不通

老人年金七月一日起發放 4版

8版

社
匹茲堡白人開槍濫射
五死一傷一華人身亡

9版

4
23
11
越戰結束廿五周年
美國卻仍陷陰影中

姓名：朱雲漢杜正勝談台灣與民主

14
六大名男人名女人21
股市重創後降低風險1.71
值總交成
226.59億
數指 OTC
271.41
頭店
楊市14
座談人間四月天

索羅斯改組量子基金

述表自各中一回重籲甫振幸

價評面正此對層高台涉共中接銜所有府政舊新盼 年周七談會汪辜

唐飛出院：
我沒有倦勤

半關拔唐飛昨天出院，在游錦堂（中）及內定新關係長鍾琴（右）等人陪同下舉行記者會，澄清倦勤的傳聞。唐飛說，「我沒有倦勤。還沒上任就談倦勤，那以後怎麼辦？」

記者洪克紀／攝影

署衛掌出將亮明李

內閣人事
會委體接雄義許 署環掌義俊林布宣飛唐

報導】海基會董事長辜振甫昨天說，一九九二年兩岸達成的「一個中國、各自表述」共識，是兩岸及全世界都接受的說法；而且這項共識，不會傷害中華民國的利益，也不會妨礙未來兩岸的政治融合。他強調，台灣不能接受的是中國大陸版的「一個中國」，辜振甫希望新政府在一個中國問題立場上，能與舊政府有所銜接。中共涉台系統高層昨天對辜振甫談話給予正面評價，希望此一談話，能延伸到總統當選人陳水扁的五二〇就職演說，這是自兩岸

個中國」的含意不必深入討論，因為雙方必然產生不同意見，可以暫時擱置，先務實解決兩岸交往中所衍生的問題。

昨天舉行記者會說，兩岸發展關鍵時刻，兩會會談不應該是解決問題的契機；春去春又回，七年前兩岸舉行辜汪會談的基礎，不是片面回憶。他強調，台灣不能接受的是中國大陸版的「一個中國」，辜振甫希望新政府在一個中國問題立場上，能與舊政府有所銜接。中共涉台系統高層昨天對辜振甫談話給予正面評價，希望此一談話，能延伸到總統當選人陳水扁的五二〇就職演說，這是自兩岸

個中國」的含意不必深入討論，因為雙方必然產生不同意見，可以暫時擱置，先務實解決兩岸交往中所衍生的問題。

昨天舉行記者會說，兩岸發展關鍵時刻，兩會

會談不應該是解決問題的契機；春去春又回，七年前兩岸舉行辜汪會談的基礎，不是片面回憶。他強調，台灣不能接受的是中國大陸版的「一個中國」，辜振甫希望新政府在一個中國問題立場上，能與舊政府有所銜接。中共涉台系統高層昨天對辜振甫談話給予正面評價，希望此一談話，能延伸到總統當選人陳水扁的五二〇就職演說，這是自兩岸

中興銀
超貸案

王宣仁被聲請羈押禁見

檢調查發現台鳳利用百餘人頭

向中興銀借貸逾百億

【記者高年億／台北報導】調查局台一晚調查局將約談到案的王宣仁及該銀行天母分行前經理吳碧雲依背信及違規，開始陸續以個人和台鳳公司本身名義，以王宣仁犯罪情節重大，向中興銀借款，每筆數千萬元不等。據悉，貸款人頭有一百多人。這些人頭大部分「隱身」在台鳳集團子

要是一般土地等不動產擔保放款和股票

公司或關係企業裡面，有的則是黃宗宏或

其他核心幹部的親友。檢調查另查出，台鳳

為隱匿涉嫌利用人頭向中興銀借貸鉅款

，但調查人員卻發現，台鳳集團向中興

銀行申貸的總金額，遠實際借貸幾乎超過

一倍。事證顯示，黃宗宏在八十七年八

一月，由東海大學生物系教授林俊義出

任體育委員會主委由師大體育

研究所所長許義雄出任。

另外，陳水扁昨天前往花蓮拜

會證嚴法師後，證嚴法師已同意

新閣員人事案，分別為環保署長

由東海大學生物系教授林俊義出

任體育委員會主委由師大體育

研究所所長許義雄出任。

另外，前北市法規會主任陳水扁昨

晚透過內定行政院副院長

長，前北市法規會主任陳水扁昨

晚透過內定行政院副院長

長，前北市法規會主任陳水扁昨